

锡柴首批新康威国四发动机 昂然挺进深圳公交

果实是耕耘者的收获，果实中蕴育着成长的种子。

今年，锡柴人品牌营销全线出击，锡柴新康威发动机高端品质频频受追捧。12月2日，50辆匹配锡柴新康威国四发动机4DX23-130E4的厦门金旅公交轻型客车璀璨亮相深圳各公交线路，这不仅标志着锡柴打造绿色轻型客车市场取得了实质性的突破，更标志着锡柴新康威国四高端产品批量挺进了国家区域中心城市。

试验数据显示， 锡柴新康威国四机技术居前列

锡柴新康威国四发动机首次批量成为深圳公交客车动力，决非偶然，而是得益于锡柴高端动力品质长期在深圳公交积累的好口碑。自2006年锡柴首批国三种子机进驻这个中国改革开放的第一个经济特区的公交客车市场以来，其采用的国际领先的四气门技术所带来的环保节油优势及快捷的品牌服务，不仅赢得深圳公交用户的青睐，更以每年百余台的递增速度，成为锡柴拓展客车市场的最大亮点。截至目前，锡柴国三

“名品世家”意若其名，是这家酒商对行业高端品牌忠爱的见证。呵护品牌的同时，名品世家（北京）酒业连锁有限公司董事长陈明辉更把这一品牌做为开拓经营模式的利器，围绕连锁经营模式做起了大篇的战略“文章”。品牌是连锁加盟店的基础，而优质的品牌则可以为各加盟商带来更高的回报。名品世家无论是在商标的选择上，还是在设计酒类连锁专卖体系商业模型上，定位都是“只卖真品，专卖名品”，走品牌店、精品店路线的策略。

为了巩固先发优势，拓宽除沿海以外的内陆省份特别是北方市场，董事长陈明辉和公司高管们力排众议，把总部从具有天然进口酒优势的上海搬迁至北京。在人口密集，交通便利、信息灵通的北京设立总部，发展连锁加盟，可以辐射全国，有利于更好地巩固、拓展、扩张连锁专卖店，探索提高单店盈利能力的途径；更有利于广泛联系战略合作伙伴，拓宽上游供货资源渠道，确保名品世家专卖体系“真品”、“名品”货源充足。同时，还能让更多的北方消费者认识、了解和接受名品世家这一品牌，为其“打造中国酒类连锁第一品牌”营造了一个更为广阔的舞台。

喧嚣过后， 将迎来理性增长

进口葡萄酒前几年增长快，结果出现了蜂拥而上的局面。这个行业的进入门槛很低，只是想单纯的拿几款酒卖是很容易的，国外的酒庄数量数以万计，有一点资金就能拿到货。但很多进入者对进口葡萄酒并不熟悉，对酒类市场也没有真正深刻的理解，更谈不上专业度，很多人是抱着短期获利的目的。与此同时，消费者对进口葡萄酒的消费还没有真正的普及，这就造成了供大于求的矛盾，在经济形势等众多因素的影响下，最终出现了目前这种状态。但是这也是好事情，随着运营商和消费者的理性化，这个行业将逐渐走向规范和健康发展。

陈明辉认为：从整个行业来看，进口葡

太钢产品助“嫦娥”奔月

本报讯 12月2日2时17分，在一片紧张的气氛中，书写着“中国探月”四个大字的运载火箭载着嫦娥三号成功进入预定轨道。在这项万众瞩目的探月工程中，太钢产品成功应用于多个关键部位，再次助力“嫦娥”飞天。

嫦娥三号月球探测器及运载火箭使用了太钢两类三种产品，让太钢品牌再次翱翔于太空。据了解，此前成功发射的嫦娥一号、嫦娥二号也都使用了太钢的多种关键材料。嫦娥系列、神舟系列的成功飞天，无不凝聚着太钢人的智慧和心血。

航天产品生产批量小、规格多、生产周期长，技术要求十分严格。为满足国家航空航天事业发展需要，不断提供高端产品和优质服务，太钢从2011年起抽调制造与质量、技术与营销等多个部门的精锐力量，整合成立军工与核电产品开发业务部，为客户提供订货、生产组织、技术支持等全流程服务。由于航天产品关系重大，太钢高度重视每单一产品合同，充分发挥全流程服务优势，确保航天工程材料的质量及交货进度。

航天梦承载太钢梦。随着国家航天事业大踏步地迈进，太钢瞄准“高精尖”发展方向，充分发挥科研创新优势，不断加强与科研院所、航天企业的技术合作，开发出多种高端航天产品，有力促进了国家航天事业发展，太钢也多次受到航天部门、国防科工委的表彰。

（谢立坤）

以上发动机客车在深圳东部公交、西部公交、巴士集团等三大公交集团保有量均突破千辆。如今深圳公交各条黄金线路上已有4000余辆锡柴国三以上发动机的公交客车在欢跑着。

“试验数据显示，锡柴新康威国四发动机4DX23-130E4各项动力性能指标均领先其他品牌发动机。”据负责该配套项目的技术人员介绍，此次匹配深圳东部公交的锡柴新康威4DX23-130E4机型，总排量为3.68升，前期与其他品牌的同类发动机多次做试验比较，锡柴发动机动力性能均领先其他品牌机型，全负荷最低燃油耗率小于205g/kw·h，同时采用AVL的Cruise整车动力传动系统仿真软件，与整车匹配更科学、更合理；自主研发设计的燃烧室、进排气道、缸盖三孔位置等核心技术，确保了柴油机性能和排放的先进性；采用的斜齿传动提高了传动平稳性，噪音小于95.5dB。

锡柴精芯服务， 一路随行新康威安全运行

“变事后服务为事前服务，让用户真正体会到锡柴新康威国四发动机散发出的高端品质魅力。”据悉，为确保首批深圳东部公交匹配锡柴新康威国四发动机“一炮打响”，此次锡柴组织制定了一系列融质量、效率、服务、亲情于一体的全方位专业化的“精芯服务”举措，从整车上线服务到组织培训；从配件储备到服务蹲点，服务保障措施细致到每一个环节，全力确保首批深圳东部公交新康



到锡柴新康威国四发动机车辆正常运行。

“从初识、了解到信任，深圳公交正是出于品牌效应的考虑，才会坚定不移地选择锡柴新康威国四发动机”。深圳办事处处潘志明充满信心地说，凭借锡柴产品的雄厚技术优势+品牌服务，锡柴新康威国四发动机一定能够在深圳打响品牌。

（陈燕）

名品世家酒业连锁在酒业有着非常高的知名度，无论是目前700多家的店面数量，还是发展速度，乃至赢利状况，在灿若星河的酒商中都处于行业领先地位。

陈明辉：连锁经营日趋成熟

葡萄酒行业还是处在一个原始创业阶段。目前这个行业正处在一个洗牌时期，一部分不规范的运营商和产品将作为泡沫被洗掉，一部分对进口葡萄酒文化有深刻理解，专业度高的运营商将逐渐沉淀下来主导这个行业未来。这个洗牌阶段至少也要三到五年的时间。“随着消费的发展，葡萄酒未来毫无疑问有着很光明的前景，洗牌之后，无论消费者还是运营商，都将走向一个理性的阶段。”陈明辉说。消费者更加重视性价比高的产品，会寻找更适合自己的产品，不再盲目追逐高价格和豪华包装。同时，运营商也会更加的专业和服务角度提升自己的竞争力。

优势明显， 连锁销售会成重要渠道之一

进口葡萄酒行业，这几年在连锁销售领域有了突飞猛进的发展，而在传统销售渠道则始终没有大的突破，这与白酒以及国产葡萄酒形成了鲜明的对比。陈明辉从名品世家自身发展的实践出发总结说：在一个比较长的时间内，连锁零售会是进口葡萄酒的重要销售渠道之一。因为中国消费者对进口酒的认知仍较缺乏，这就需要有专业的人员进行辅导销售，而这一点在传统的餐饮渠道或者商超卖场都是做不到的；进口葡萄酒产品品种繁多，品牌众多，在饮用上也有许多需要注意的地方，普通消费者很难分辨选择，这些就需要专业的人员为消费者提供专业的服务。满足消费者的这些需求，目前只有连锁销售店可以做到，这是连锁销售能够持续发展下去的最大支撑。当然，传统渠道随着整个进口葡萄酒消费的成熟，销售也会增加，但会是一个漫长的过程。

红酒泛白， 用服务吸引战略目光

与大多数单一酒品牌带动的专卖店不同，名品世家所做的是服务品牌。在服务品牌这个领域，名品世家无论从规模还是从发展速度都处于领先地位，其定位决定了与其他品牌的差异化。“我们的竞争力在于专业化服务，比如会为需要葡萄酒的顾客根据其不同场合推荐产品，而且提供专业储存服务；在防伪方面，有自己的防伪标，以后还会推出溯源系统。还将协助专卖店召开内容丰富的推广会，协助专卖店建设好自己的VIP客户群。”在董事长陈明辉看来，“差异化”的更多体现在专业性服务上。

2012年7月初，名品世家与宜宾五粮液签订战略合作伙伴协议。宜宾五粮液配供给名品世家连锁专卖体系足够的五粮液主流产品，并保证今后每年都根据名品世家体系效能进行配供，确保名品世家专卖店开到哪里，五粮液产品就配供到哪里。北京总部加强了连锁体系的管理和服务工作，及时出台了《五粮液产品市场管理办法》，规范了五粮液进入专卖店的市场运营规程以及防伪、发货、验收流程。要求配供的五粮液专供连锁店陈列、销售、团购及VTB客户，禁止进入流通渠道，严禁窜货、或低于公司指导价销售。名品世家借此提升了全国各地名品世家体系的竞争力，大大提高专卖店的单店盈利能力。

跑赢未来， 模式决定今后发展空间

陈明辉告诉记者，近年来，进口酒连锁

经营在发展中也遇到了一些瓶颈，不少酒商也因此失去了信心。但从名品世家的实际经营看，对连锁模式本身的质疑完全没有必要。这个模式非常适合进口葡萄酒行业的发展，而且在未来几年内一定会诞生类似国美、苏宁一样的服务品牌。名品世家已经走过了最艰难的那个创业阶段，目前，名品世家在全国20个省份设有省级公司或运营中心，连锁店绝大多数经营良好，而且已经摸索出了一套具备我们自身特色的盈利模式，其核心在于它拥有好的产品，好的服务与精英团队。名品世家能够做到现在的规模，一个最重要的特点就是解决了盈利模式问题，让加盟商开店就能赢利是成功的关键。

名品世家店内现在已经形成了六大业态，有进口葡萄酒，也有白酒，比如52度五粮液名品世家专供。“我们是五粮液的特约经销商，还有五粮液1618，另外产品结构中还有香烟、茶叶、茶具酒具、名优特产等，这个多重组合结构也是赢利的关键。名品世家今后要继续发展，最重要的就是能否拿到独家的名牌产品，提高名品世家的品质。”在陈明辉看来，赢得五粮液的青睐，是“名品世家模式”取得阶段性胜利的最好佐证。

“我们的愿景是：打造百亿市值，营造百年老店。名品世家的未来还是要在专业度和服务质量上下功夫”。陈明辉满怀信心地表示：2013年，名品世家会进一步提升所开店的服务与产品质量，确保这些店的健康良性发展。连锁模式在中国还有非常大的发展空间，这种模式的运用也将促进行业更多知名品牌的加入和对行业市场的规范。

（李澍）

衡变公司参展首届湘南承接产业转移投资贸易洽谈会 盛茂林副省长、周海兵市长亲临公司展区



盛茂林副省长亲临衡变公司展区

“衡变公司参展的变压器产品，代表了世界的最高水平，不仅提升了湖南装备的整体实力，更为我国乃至世界电力事业的发展做出了突出的贡献。”11月28日，首届湘南承接产业转移投资贸易洽谈会在郴州开幕，公司作为湖南省工业企业的典范和衡阳市的名片应邀出席本次展会。湖

南省副省长盛茂林出席开幕式并亲临公司展区，对公司创新能力及取得的快速发展给予了高度肯定。

在本次展会上，公司参展了世界最高电压等级的1700kV试验变压器、世界最高电压等级最大容量的1000MVA/1000kV变压器、世界最高电压等级最大容量的

中钢衡重获得 三项发明专利授权

本报讯 近日，中钢衡重收到了三项由国家知识产权局颁发的发明专利证书，专利名称分别是“分离式模块化数控落地车铣床”、“铸态高韧性铁素体球墨铸铁及其生产方法”、“大型弧形铸件校正方法”。

发明是“分离式模块化数控落地车铣床”，采用整体式结构即传递主运动的床头箱结构与传递进给运动的进给系统相对固定，虽然加工精度相对较高，但存在着加工成本高、闲置率高、功能单一等不足。该发明专利是为克服现有技术的不足而提供的一种分离式模块化数控落地车铣床。其发明方案包括主运动单元和进给系统。主运动单元安装在地面上，进给系统安装在平台上，进给系统采用与主运动单元相离的模块化设计，平台上设有多条用于方便安装进给系统的槽；主运动单元包括调速电机、普通减速器、主轴、花盘、小齿轮、大齿轮、主轴制动器、分度机构和主运动单元机架，主轴通过前支承轴承和后支承轴承安装在主运动单元机架的轴承座上；花盘安装在主轴的一端，主轴制动器安装在主轴上，调速电机通过普通减速器、传动件、小齿轮和大齿轮与花盘连接。这种用于机械加工的分离式模块化数控落地车铣床结构简化、成本低、各进给运动单元可以灵活组合使用，一次安装工件后就能完成车、铣、镗、钻等加工事项。

发明专利“铸态高韧性铁素体球墨铸铁及其生产方法”公开了一种铸态高韧性铁素体球墨铸铁及其生产方法。传统的球墨铸铁高韧性材料是在原铁液低硅、低锰的条件下，终硅量较高的前提下，经过炉前大量孕育处理获得。但其试棒性能并不稳定，往往需要经过石墨化退火处理。该材料用于制作风电铸件，风电铸件材料有低温性能要求，硅量偏高严重影响其性能。而目前，风电铸件球铁件因冷却速度缓慢，铸造时易产生系列问题，如球化、孕育衰退、组织粗大、石墨球数减少，容易形成碎块石墨。本发明为克服传统球墨铸铁高韧性材料现有技术的不足而提供的一种铸态高韧性铁素体球墨铸铁及其生产方法。按照本发明生产的铸态高韧性铁素体球墨铸铁具有高韧性，铁素体量和球化率均很高的特点，其低温性能好，特别适合于制作风电铸件；其生产方法的主要工艺步骤为熔炼和炉前处理两大部分，即先对生铁、废钢和石墨增碳剂进行熔炼，然后加入球化剂、预处理剂、孕育剂进行炉前处理。用其生产的球墨铸铁材料质量稳定，能达到风电铸件材料标准的要求。生产成本低、生产周期短，能大大提高经济效益。

发明专利“大型弧形铸件校正方法”公开了一种大型弧形铸件校正方法。水泥回转窑上的大齿轮，其尺寸大，难以一次铸造成型。在铸造时，一般是分别铸造两个半圆弧形铸件（也称半圆齿轮），由两个半圆弧形铸件来组合成水泥回转窑上的大齿轮。因半圆弧形铸件结构复杂，即使在半圆弧形铸件的开口之间铸有拉筋，也难以防止半圆弧形铸件产生变形，这样就需要对半圆弧形铸件进行校正。本发明是为克服现有校正技术的不足而提供的一种大型弧形铸件校正方法。本发明具有以下特点：由于采用不太高的温度加热校正技术，对铸件的质量没有影响且成功率高，节约了热能，降低了成本；本发明适用于各种型号、材质、规格的大型弧形铸件的校正，特别适用于大型半圆弧形铸件的校正，操作简单，无安全隐患；不需要挡铁等难以固定的工装，不需要其它辅助设备，工具简单，操作方便；校正速度快，大大节约了操作时间，具有可观的长远经济效益。

（记者 李凤发 通讯员 刘娟）

海尔产品好 服务更好

精心装修完毕的家，洁净明亮，家电都是才购置的，唯独厨房还差一台抽油烟机，为了远离油烟的侵害，保持厨房的洁净，我们还需要添置一台抽油烟机。我来到商场，在琳琅满目的产品中，我们选取了口碑很好的海尔油烟机。

当海尔师傅把我们精心选取的抽油烟机送到家里，就在师傅进门的那一刻我就感到了海尔的细腻和用心，他们身着海尔制服，脚套鞋套礼貌地敲开我家门，小心地把抽油烟机抬到了安装的位置。师傅在精心细致安装的同时，首先仔细为我家检测了用电的环境，在忙碌地安装好油烟机后还仔细清扫了安装时遗留下来的废弃物，并且细致地给我们讲解了抽油烟机的保养和使用，在看到我们熟练掌握了油烟机的使用后才礼貌地离去。这样的服务，让我体会到了海尔与消费者之间的和谐和真诚，我真心感谢海尔，它带给我的是好的产品，还有好的服务。

（文文）